

Редакційна колегія:

ВІДНЯНСЬКИЙ С.В.,
доктор історичних наук, професор, завідувач відділу історії міжнародних відносин і зовнішньої політики України Інституту історії України НАН України;

ГУБЕРСЬКИЙ Л.В.,
доктор філософських наук, професор, академік НАН України, ректор Київського національного університету імені Тараса Шевченка;

ГУМЕНЮК Б.І.,
доктор історичних наук, професор, МЗС України;

ДЕНИСЕНКО А.В.,
кандидат історичних наук, головний редактор наукового щорічника «Україна дипломатична»;

ДАНИЛЕНКО С.І.,
доктор політичних наук, професор, Інститут міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка;

ЖАЛОБА І.В.,
доктор історичних наук, професор Дипломатичної академії України при МЗС;

КОПІЙКА В.В.,
доктор політичних наук, професор, директор Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка;

КОШПЕЛЬ О.А.,
доктор історичних наук, професор Київського національного університету імені Тараса Шевченка;

КОСМИНА В.Г.,
доктор історичних наук, професор Дипломатичної академії України при МЗС;

КУДРЯЧЕНКО А.І.,
доктор історичних наук, директор Інституту всесвітньої історії НАН України;

КУЛІНІЧ М.А.,
кандидат історичних наук, МЗС України;

КУЛЬЧИЦЬКИЙ С.В.,
доктор історичних наук, професор, завідувач відділу Інституту історії України НАН України;

МАНЖОЛА В.А.,
доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри міжнародних відносин і зовнішньої політики Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка;

НОБІС А.,
доктор історичних наук, професор, Вроцлавський університет (Республіка Польща);

ПЕРЕПЕЛИЦЯ Г. М.,
доктор політичних наук, професор, директор Інституту зовнішньої політики Дипломатичної академії України при МЗС України;

ПОГОРСЬКА І.І.,
доктор політичних наук, професор, Інститут всесвітньої історії НАН України;

РЕНДЮК Т.Г.,
доктор історичних наук, МЗС України;

ТАУКАЧ О.Г.,
головний редактор журналу;

ТРОЯН С.С.,
доктор історичних наук, професор Дипломатичної академії України при МЗС;

ЦВАТИЙ В.Г.,
кандидат історичних наук, доцент, ректор Дипломатичної академії України при МЗС;

ЧЕКАЛЕНКО Л.Д.,
доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри зовнішньої політики і дипломатії Дипломатичної академії України при МЗС;

ШЕРГІН С.О.,
доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри регіональних систем та європейської інтеграції Дипломатичної академії України при МЗС;

Рекомендовано до друку Вченою радою Дипломатичної академії України при Міністерстві закордонних справ України, протокол №7 від 27 липня 2016 року для «З.С.» №7 (політичні науки).

НАД НОМЕРОМ ПРАЦОВАЛИ:
Ольга Таукач, Юлія Валеева, Леся Савчин, Галина Яворська, Олексій Суслін. Відповідальний за випуск Володимир Семенов.

Позиція авторів не завжди збігається з позицією редакції. Усі права захищені. Передрук матеріалів без посилання на «Зовнішні справи» не дозволяється. Редакція не несе відповідальності за зміст рекламних оголошень.

«Зовнішні справи», науковий журнал 2016, № 7. Виходить щомісяця. Засновники – Міністерство закордонних справ України, Дипломатична академія України при Міністерстві закордонних справ України, Державне підприємство «Журнал Міністерства закордонних справ України «Політика і час».

Адреса редакції: 01018, м. Київ, Михайлівська площа, 1.
Телефон/факс: 38 044 279 39 18
Електронна пошта: o.taukach@mfa.gov.ua, www.uaforeignaffairs.com
Видавець: ДП «Політика і час»
Реєстраційне свідоцтво КВ № 14838-3809 ПР від 29 грудня 2008 р.
Друк: ТОВ «Вістка». Тираж 1000 примірників. Відпускна ціна редакції – 30 гривень. Передплатний індекс: 74402. «Зовнішні справи», 2016.



*Кажуть, істина лежить між двома протилежними думками.
Це не так!
Між ними лежить проблема.*

Йоганн Вольфганг Гете

У день пам'яті святого рівноапостольного князя Володимира наша країна восьмий рік поспіль відзначила річницю хрещення Русі. Безумовно, політична орієнтація владної України не могла не впливати на характер свята та списки його почесних гостей. Цьогоріч лейтмотивом урочистостей стала «Молитва за мир в Україні». Хресна хода вірян УПЦ МП, що відбулася напередодні, усупереч песимістичним прогнозам і завдяки злагодженій роботі українських спецслужб, пройшла мирно і без ексцесів. А вже 28 липня свою паству до пам'ятки князю Володимиру повів настоятель УПЦ КП Філарет, аби разом зі світським керівництвом держави, представниками інших конфесій, а також УПЦ МП помолитися за Україну. І хоча злитися двом річкам вірян в одне потужне русло поки не вдалося – і в силу звички, і внаслідок світоглядно-політичних установок очільників ходи, і через військову агресію Москви, яка, хочемо ми того чи ні, чорною тінню війни лягла на учасників Хресної ходи під хоругвами УПЦ МП, – ще один крок до об'єднання в єдиній українській церкві було зроблено. І сьогодні, як і 1028 років тому, від мудрості й терпимості кожного залежить цілісність нашої держави та помісної церкви.

Є давня притча про чоловіка, який прийшов до мудреця із запитанням – як і йому стати мудрим? Старий відповів прохачеві:

– Вийди за двері й постій там – тобі щось має відкритися.

Гість здивувався, але вийшов з будинку на вулицю, де бушувала сильна злива. Бідолаха геть змок, а повернувшись за годину, гнівно звернувся до господаря:

– Як ти й велів, я постояв ззовні в очікуванні осяяння мудрості.

Натомість змок до останньої нитки і відчуваю себе останнім дурнем!

– Ти зробив величезне відкриття, – промовив мудрець. – Якщо людина визнає себе дурнем – це є початком мудрості.

Читаймося!

Наш передплатний індекс 74402

Передплатити «Зовнішні справи» ви можете у наших партнерів:

- ДП «Преса» Тел./факс: +38 (044) 289-07-74;
- Агентство ТОВ «АС-Медіа» Тел.: +380443538817(16); Fax: +380443538815;
- ООО Фірма «Періодика» Тел. + 38(044) 550-94-51, +38 (044) 550-41-33, через термінали самообслуговування мережі «24 nonstop» та в мережі Інтернет на сайті www.epodpiska.com

Наказом Міністерства освіти і науки України від 14.02.2014 р. №153 «З.С.» включено до Переліку наукових фахових видань, у яких можуть публікуватися результати дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук за спеціальністю «Політичні науки».

Вимоги до матеріалів – на сайті www.uaforeignaffairs.com